


U

_ Fuss mit C-Profil-Stltzen
L_Schritt montieren, E‘\

Wenn Sie eine RUckwand
zu montieren haoben,bitte @
SCHRITT lb beachten,

¥ v
_Qm_smwoy.)csw

chen __ . ——

Grosse
Bohrung
unten

M8 x 45 mm -1

@/

- U-Schelben M8
M8 x 20 mm

W4




Schritt :O\ Ruckwond einsetzen Vor dem einsetzen

cder Plexischeibe

RiUckwand aus 4 mm Plexl Schutzfolie beid—
Rlckwandsturmsicherung o

\ seitig entfarnen.
U=-Profit mit den 3 Stk. Blechschrauben montleren

C-Profil-Stutzen noch nicht fest anziehen

Zuletzt miUssen die Ruckwandsturmsicherungen (Blechteile)
mit dem Joch verschraubt werden.

Plexl in U~Profil
und C—-Profil
einschieben und

ahschliessend
\ die Schrauben
H festzlehen.

Plewl zwischen Bleche sinldsmmen.

S5

Schnltt durch Joch
Holterung flr Rickwand

Schnitt durch Rickwand




m_ mﬁ_\i\;_&nﬁ Joch mit Flansch und niedriges Joch montieren.

Senkkopfschroube
mit Innensechskont
M6 x 40 mm

1 %
, \@xm\ N |

/ \ Doppelachse

Kunststoffschelben (welss)

C

B

Sechskantschraube
o MB x 16 mm
Unterloagsschelbe M8
o
Sechskantschrouke
M8 x @

Unterlagsschelbe M8



@ ] Joch mit Flansch und hohes Joch montieren
_Schritt Vorgehen dito Schritt 2

o.o*. : Lianen Sos.r.n\mk

Durchsichtiger Kunstoff-
schlouch anfeuchten und
tber den zylindrischen
Anschlog schieben.

=
-

Sechskaontschroube
. M8 x 16 mm
-n!, el
Unterlogsschelbe M8 A’v;ﬂ”
b >

."".
.'/
ot
>
Z
/ £

Doppelachse

/

Kunststoffschelben {welss)



11YDS P

UIdY § U3P 3IW) Ydog S31Sa4




_Hlu_ mm_\i\;_.ﬁ.ﬁ Vorbereiten flr die Montage von beweglichem Dach.

Kunststoffschelben (welss)

Sechskantschraube

MB x 16 mm

Unterlagsschelbe M8

-

/\ Sechskantschraube
%\ e i M8 x 16 mm

Unterlagsschelbe M8

Kunststoffschelben (welss)

Einfachoachse

——

s Noch dem Festzlehen der
Schrauben sollten dle
Achsen noch gut drehbar
seln,




mv w j _nwnw Bewegliches Dach (mit den 4 grossen Bohrungen 9 mm) montieren,
_ CNri Allfdlliges Splel zwischen Doach und Achsen mit U-Schelben M8
ausgleichen, (XO

Sechskontschroubg—————"
M8 x 30 mm

Unterlagsschelbe M8

6.1 Betdtigungshilfe montieren
6.2 Seltenwande montieren (6A/6B)

6.3 oalle Schroauben anziehen

Sechskontschraoube
MB x 30 mm

Unterlegsscheibe M8
Splel ausglelchen



331Ysbunbiz vy ag

1'9

uanogula a4)11ysbunbiroviag




Montageanleitung zu Betatigungshilfe

Komplettes Set:

Bestshend aus:

Betatigungshilfe links

und rechts (vormontiert)

2 Stk. Doppelachsen

4 Stk. Sechskantschrauben
M8 x 16mm

4 Stk. Unterlagsscheiben M8

4 Stk. Kunststoffscheiben

Vormontage der
Doppelachse

Montage ins
Boden-U-Profil




mv _D_ m C _) ' m |W |W Seitenwand links montieren

1. Schraube M8x16 mit Unter-
lagsschelbe demontieren

2. Schraube M8x16 mit Unter-
lagsschelbe demontieren.

3. Mutter M6 mit Unterlags-
schelbe demontieren
(Befestigung hintere StlUtze

mit Jochy

4, Seitenwond von Innen in
Position bringen und
Schrauben inkl, Laschen
wieder montleren.

r‘ m.- Schroube
M6 x 40 mm mit
U-Schelben M6
und Mutter M6
montleren

Schroubenkopf

und kielne U-Schelbe
von aussen, Qrosse

U~Schelbe und Mutter
von innen.




1. Schroube M8x16 mit Unter-
lagsschelbe demontieren

mv w \ m C _) - _ AW n_m Seitenwand rechts montieren

2. Schraube M8x16 mit Unter-
lagsschelbe demontieren.

3. Mutter Mé mit Unterloags-
scheibe demontleren
(Befestigung hintere StUtze

Seitenwand von innen in
Position bringen und
Schrauben Inkl, Laschen
wieder montieren,

S. Schraoaube
Méx40 mit
U~Scheibe M6
und Mutter
montieren,

Schraubenkopf

und klelne U-Schelbe
von oussen, grosse

U-Schelbe ung Mutter

von Innen.




M_ wm_\i\)wuwlw Dachplexiglas elnsetzen Vor dem einsetzen
der Plexischeibe

Schutzfolie beid-
seitig entfernen,

.. - /u Plexi einseitig in Dach einschieben.

) Plexi zu zweit von Hand Uberbiegen

? = und unter den zweiten Winkel
einfahren
e — Fertlg montlertes Plexi

4 x Lothar-Sturmsicherung mit
Sechskontschraube M5 montleren,




| bik f icht
S Schritt ond fixeren o

"

Verschrouben mit 6-kant.
Schrouben, Unterlagschelben
und Plostikdiibel

ocder fixleren

mit Erdniigel

Im Boden.

Unteriogsplatten
verzinkt zum
Ausrichten des

< |
@I‘ Fusses.
< A\

Verschrouben mit &-kont.

Schrauben, Unterlagschelben

und Plastikatbet .'
oder fixieren U
mit Erdntigel v

Im Boden,



